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Naše Dětské oddělení má novou primářku. Zdravotníci zde pečují o pacienty od narození až
do 19 let a zajišťují lůžkovou péči, provoz specializovaných ambulancí, jednotky intenzivní
péče i stanice pro novorozence. Tým 14 lékařů a téměř 70 nelékařských zdravotníků nově
vede MUDr. Soňa Svatošová, která je součástí oddělení od roku 2023. Pediatrie je pro
nemocnici klíčová – nejen kvůli péči o dětské pacienty, ale také jako nezbytná součást péče
o děti v chirurgických oborech.

„Po dlouhém a náročném hledání, kdy jsme u nás i na Slovensku oslovili stovky lékařů, jsme velmi
rádi, že vedení pediatrie přebírá zkušená lékařka z vlastních řad. Zná oddělení, jeho tým i specifika a
její rozhodnutí přijmout tuto funkci je pro nás potvrzením stability a kvality našeho pracoviště. Nová
primářka má plnou podporu vedení nemocnice a získala také výraznou podporu celého lékařského i
nelékařského týmu, což považuji za zásadní pro další rozvoj oddělení. Poděkovat chci také paní
doktorce Bartkové, která naši pediatrii dočasně vedla,“ uvedl ředitel MNO Petr Uhlig.

Soňa Svatošová vystudovala Lékařskou fakultu Univerzity Karlovy v Praze, pochází ze Šumperku.
 V minulosti pracovala ve zdravotnických zařízeních v Uherském Hradišti a Šternberku. V oboru má
18letou praxi, s atestací v oboru pediatrie s doplněnou specializací v oboru praktického lékařství pro
děti a dorost. Sama je matkou dvou dětí.

„Nabídku stát se primářkou jsem přijala proto, že jsem cítila silnou podporu mladších lékařů, sester i
celého personálu. Uvědomila jsem si, že nechci odcházet jinam a zároveň nechci nechat tým v těžké
situaci bez jasného vedení. Proto jsem se rozhodla tuto výzvu přijmout. Můj tým je mimořádně
kvalitní a jsem na něj nesmírně hrdá. Pracuji s lidmi, kteří jsou nejen odborně schopní, ale také
neobyčejně pracovití a empatičtí. Bez jejich nasazení by naše práce nemohla fungovat,“ řekla nová
primářka Soňa Svatošová. Doplnila, že se chtějí i dál starat o děti v ambulantní i lůžkové péči, včetně
chronicky nemocných pacientů, kteří potřebují multioborový přístup. Nadále se věnují komplexnímu
vzdělávání lékařů i sester, včetně programu vzdělávání dětského paliativního týmu.

„Prioritou je pro nás zajištění kvalitní péče o pacienty a stabilizace provozu, tak abychom mohli
oddělení rozvíjet v mnoha směrech. Věřím, že se situace bude zlepšovat, a to i s přihlédnutím
k faktu, že máme první signály od mladých lékařů, kteří se zajímají o naše oddělení, což je velmi
pozitivní,“ doplnila primářka Svatošová.

Nástup nové primářky komentovala také personální náměstkyně Kateřina Kyselá: „Najít vedení pro
naši pediatrii bylo velmi zdlouhavé a mimořádně náročné. O to víc si cením toho, že se této funkce
ujímá lékařka, která byla po celou dobu hledání jednou z těch, které se snažily udržet oddělení
v provozu. Má odborné zkušenosti, a navíc také přirozený respekt kolegů, což jí dává ideální prostor
pro diskusi o znovu ukotvení oddělení i dalším směřování a nastavení priorit. Schopnost komunikace
je nezbytná pro dlouhodobé vedení týmu. Její nástup považuji za klíčový krok k dlouhodobé
stabilizaci oddělení i k zachování akreditace pro vzdělávání mladých lékařů. Vedení nemocnice již
dříve deklarovalo maximální podporu v adaptaci v této náročné funkci i v jejím profesním rozvoji.“

Dětské oddělení MNO je centrem vysoce specializované péče pro léčbu dětského diabetu a
akreditovaným pracoviště pro specializační přípravu lékařů II. typu v oboru Pediatrie. Poskytuje
komplexní péči a v řadě oborů také specializované a léčebné výkony, např. v oborech kardiologie,



gastroenterologie, nefrologie, alergologie, pneumologie, rehabilitace, endokrinologie aj. Vybaveno je
špičkovou technikou, která umožňuje řešit i vysoce komplikované a život ohrožující stavy.

https://www.mnof.cz/detske-oddeleni-mestske-nemocnice-ostrava-ma-novou-primarku

https://www.mnof.cz/detske-oddeleni-mestske-nemocnice-ostrava-ma-novou-primarku

